
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 2 x Ü/HP im 4* Hotel in München 

• 1 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Linz 

• 2 x Ü/HP im 3* Hotel im Raum Wien 

• 2 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Salzburg 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung München  

• Nachtwächterrundgang in Linz  

• Klassische Stiftsführung St. Florian 

• Stadtführung Wien 

• Stadtführung Hallstatt 

• Stadtführung Salzburg  

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Eintritt Schloss Nymphenburg 

• Eintritt inkl. Führung Bavaria Filmstadt München 

• Eintritt inkl. Audio-Guide Stift Göttweig 

• Eintritt Stift Heiligenkreuz 

• Eintritt altes Jagdschloss Mayerling 

• Eintritt inkl. Führung Salzwelten Hallstatt 

• Einfahrt und Busparkplatz Hallstatt 

• Busterminal Salzburg für Ein- und Ausfahrt  

inkl. Busparkplatz 

• Probieren der Salzburger Mozartkugel 

• Eintritt Geburtshaus Wolfgang Amadeus Mozart 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Bayern trifft Österreich - Vier Städte, vier 

Geschichten (überarbeitet) 
In der bayerischen Metropole München entdecken wir das prächtige Schloss 

Nymphenburg und tauchen in die traditionsreiche bayerische Bierkunst ein. In Linz folgen 

wir bei einer stimmungsvollen Nachtwanderung den Spuren des berühmten Komponisten 

Anton Bruckner. Wien, die glanzvolle Hauptstadt Österreichs, verzaubert mit ihrem 

barocken Charme und der kaiserlichen Eleganz. Zum krönenden Abschluss erwartet uns 

Salzburg, die Geburtsstadt von Wolfgang Amadeus Mozart, wo Musikgeschichte lebendig 

wird. Vier Städte, vier Geschichten – eine unvergessliche Reise! 

 

1. Tag: Anreise nach München 

• Hotelbezug in München für 2 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug München 

• Besichtigung des Schlosses Nymphenburg, einem der größten 

Königsschlösser Europas und Sommerresidenz des bayerischen 

Kurfürstenpaares von Savoyen 

• Spaziergang durch die zauberhafte Parkanlage mit Betrachtung der 

prunkvollen Architektur des Schlosses Nymphenburg 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant am Schloss Nymphenburg inkl. 

Tafelwasser und 1/4 Liter Wein 

• Möglichkeit: Kaffeetrinken in einem Café des Schlossparks Nymphenburg 

• Stadtbesichtigung von München, mit Betrachtung der verschiedensten 

Sehenswürdigkeiten von München 

• Fahrt zum Olympia-Park von München mit Erläuterung zur bewegenden 

Sportgeschichte 

• Fahrt vorbei an der BMW-Welt 

• Fahrt entlang der Ludwigstraße, Prachtstraße von München 

• Aufenthalt am Königsplatz, architektonisches Gesamtensemble mit 

wechselvoller Geschichte 

• Fahrt in die Innenstadt von München zum Karlsplatz, auch als Stachus 

bekannt 

• Fahrt entlang der Maximilianstraße mit Blick auf den Bayerischen Landtag 

• Außenbesichtigung der Frauenkirche, mit ihren Zwiebeltürmen, Wahrzeichen 

von München 

• kurzer Bummel über den Viktualienmarkt, mit Blick über die Marktstände und 

den vielen Bayerischen Spezialitäten 

• Möglichkeit: geführter Rundgang über den Viktualienmarkt in München mit 

Möglichkeit zur Verkostung von bayerischen Spezialitäten 

• Bummel über den Marienplatz von München mit Außenbesichtigung des 

Rathauses und des klangvollen Glockenspiels 

• Möglichkeit: Abendessen im Hotel 
 



 
 
 
 
 
 

3. Tag: München - Linz 

• Fahrt zur Bavaria Filmstadt München, Ausflug in die Welt von Kino und 

Fernsehen 

• 2-stündiger Rundgang über das Filmstadtgelände und Erzählungen über die 

Bavaria-Film-Geschichte, technischen Möglichkeiten und Filmtricks sowie 

Besichtigung verschiedener Filmkulissen z. Bsp.: "Das Boot", "Jim Knopf" und 

die große Kulissenstraße 

• Besuch des 4D-Erlebniskinos in der Bavaria-Filmstadt 

• Fahrt in die Donaumetrople Linz, bekannt als Kultur- und Universitätsstadt 

• Hotelbezug in Linz für 1 Nacht 

• abendlicher Rundgang mit dem Nachtwächter zu Lintze durch die Linzer 

Innenstadt 
 

4. Tag: Linz - St. Florian - Wachau - Göttweig - Wien 

• Fahrt nach St. Florian, Wallfahrtsort mit langer Kultur- und Musikgeschichte 

• Möglichkeit: Sektempfang im Stift St. Florian 

• Führung durch das Stift St. Florian, einem der bekanntesten Klöster aus der 

Barockzeit in Österreich 

• Rundgang durch die Bibliothek, mit mehr als 150.000 Bänden, den 

Marmorsaal, die Stiftsbasilika und die Gruft 

• Möglichkeit: Live-Orgelkonzert an der Brucknerorgel im Stift St. Florian 

• Panoramafahrt durch das malerische Donautal, einst Wasserstraße der Kaiser 

und Könige 

• Möglichkeit: Bootsfahrt auf der Donau von Spitz nach Krems 

• Besichtigung Stift Göttweig, barocke Stiftsanlage mit Stiftskirche, Kaiserstiege 

und Themengärten, UNESCO-Weltkulturerbe 

• Möglichkeit: geführter Rundgang durch die Stiftanlage Göttweig mit Kaiserstiege, 

Trogerfresko und Prunkräumen 

• Weiterfahrt über Klosterneuburg und über die Wiener Höhenstraße nach 

Cobenzl 

• Panoramablick über die Weinberge und die Silhouette von Wien 

• Hotelbezug in Wien für 2 Nächte 

• Möglichkeit für einen individueller Bummel über den Prater, Wahrzeichen der 

Stadt Wien 
 

5. Tag: Tagesausflug Wien und Wiener Wald 

• Stadtbesichtigung von Wien, prächtige Hauptstadt der k. und k. Monarchie an 

der blauen Donau 

• Fahrt entlang der vornehmen Ringstraße mit ihren zahlreichen historischen 

Bauwerken 

• Fotostopps am Schloss Belvedere und dem Hundertwasserhaus 

• Spaziergang durch das historische Stadtzentrum vorbei am Burgtheater, dem 

Hotel Sacher und dem Stephansdom 

• Fahrt in den Wienerwald, geprägt von sanften Hügeln und den Ausläufern der 

Voralpen 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Heiligenkreuz  

• Besichtigung des Klosters Stift Heiligenkreuz, Zisterzienserkloster mit dem 

Beinamen "Paradis"  

• Weiterfahrt nach Mayerling, tragischer Schicksalsort von Kronprinz Rudolf, 

dem Sohn der Kaiserin Sissi 

• Besichtigung des ehemaligen Jagdschlosses und heutigen Karmelklosters 

Mayerling, geschichtsträchtiger Ort für die Habsburger  
 

6. Tag: Wien - Hallstatt - Salzburg 

• Fahrt durch die Region Salzkammergut mit Aufenthalt im Hallstätter Hochtal 

• Erlebnisreise durch die Geschichte des Salzabbaus auf der Spur des weißen 

Goldes beim Rundgang durch die Salzwelten Hallstatt 

• Möglichkeit: Auffahrt zur Aussichtsplattform Hallstatt Skywalk mit Panoramablick 

auf die alpine Kulturlandschaft, UNESCO-Welterbe 

• Stadtbesichtigung von Hallstatt, UNESCO-Welterbe mit langer 

Salzbergbaugeschichte 

• Möglichkeit: Besichtigung des Beinhaus Hallstatt, faszinierender Einblick in die 

jahrhundertealte Tradition der Friedhofskultur 

• Möglichkeit: Besuch des Welterbemuseums Hallstatt mit eindrucksvollen Einblick in 

die 7.000 Jahre Hallstätter Geschichte 

• Möglichkeit für einen abschließenden Spaziergang am Hallstätter See 

• Hotelbezug im Raum Salzburg für 2 Nächte 
 



7. Tag: Halbtagesausflug Salzburg 

• Stadtbesichtigung von Salzburg, UNESCO-Weltkulturerbe und Stadt der Musik 

und Kunst 

• Fotostopp am Tanzmeisterhaus, Geburtshaus von Wolfgang Amadeus Mozart 

• Kosten einer original Salzburger Mozartkugel 

• Besichtigung des Geburtshauses von Wolfgang Amadeus Mozart mit Blick in 

die ursprünglichen Wohnräume 

• Bummel über den Residenzplatz, prunkvoller Vorplatz zwischen den 

fürsterzbischöflichen Residenzen im Herzen der Salzburger Altstadt 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung der Festung Hohensalzburg, imposante Burganlage aus 

dem 11. Jahrhundert und Wahrzeichen von Salzburg inkl. Berg- und Talfahrt  
 

8. Tag: Rückreise 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


